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Moritz Weishäutel.

Heute
Der Erfurter SK er-

reichte in der 2. Bun-
desliga Ost den fünf-
ten Platz. Ihr bester
Spieler war der 19-
jährige Moritz \Areis-

häutel (FM, ELO
2438), der sieben
Punkte aus neun Par-

tien holte. In der Begegnung gegen Meister MSA Zttgzwangbe-
z\^/ang er sogar GM Stefan Kindermann (ELO 2459). Der unrochier-
te schr,r,arze König wird ein Motiv abgeben, wie setzt Weiß fort?
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Verlauf: 1.d4 d5 2.c4 e6 3.Sc3 a6 4.cxd5 exdS 5.Lf4 c6 6.e3 Ld6 7.txd6 Dxd6
B.Ld3 Se7 9.Dc2 Sd7 10.Sge2 SfO 11.0-0 Sg4 12.Sg3 h5 13.e4 dxe4 14.Scxe4
Df4 15.DcS Th6 16.h4 Lf5 17.Tae1 Te6

Stefan Kindermann.
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